



miska



PELAPATATE
Potato-peeler
Eplucheuse
Kartoffelscäler



PSP 700 10Kg



PSP 700 15Kg

Il **PELATATE P.S.P. 700** è realizzato con configurazione a colonna totalmente in acciaio inox. La parte interna è rivestita da una composizione abrasiva resistente all'usura di facile manutenzione e di sicura resa. Il girante di fusione di alluminio è azionato dal motore con trasmissione a cinghia, poggia su cuscinetti a sfere, con funzionale schermatura che impedisce l'infiltrazione di acqua. La macchina è dotata delle recenti innovazioni tecniche rispettando le direttive CEE per la sicurezza.

*The **POTATO-PEELER P.S.P. 700** is produced in column-version; the column is entirely stainless steel. The inside is coated with an abrasive wear-resistant compound, of easy servicing and secure yield. The turning cutter is in aluminium casting and is driven by a motor with belt drive mounted on ball bearings. It is provided with a special cover to prevent water infiltrations. The peeler is produced using the most modern technical innovations, according to EEC safety standards. The machine operates with a voltage of 220 Volt - 380 Volt, or in single-phase version upon request.*

L'**EPLUCHEUSE P.S.P. 700** est produit en version à colonne entièrement en acier inox. A l'intérieur il est revêtu d'un matériel abrasif résistant à l'usure, pour un entretien facile et un rendement sûr. Le couteau tournant est en fusion d'aluminium et est actionné par un moteur avec transmission par courroie monté sur roulements à billes. Il est pourvu d'un blindage spécial pour la prévention d'éventuelles infiltrations d'eau. L'éplucheur est produit selon les techniques plus modernes, en toute observance des dispositions de sécurité CEE.

Der **KARTOFFELSCHÄLER P.S.P. 700** existiert in der Säulen-Ausführung aus rostfreiem Stahl. Im Innern ist er mit einem einfach zu wartenden, verschleissfesten Sch/eifmittel verkleidet. Der Messereinsatz aus Aluminiumguss wird von einem Motor mit Riemenantrieb angetrieben und liegt auf Kugellager. Eine funktionel/e Abschirmung verhindert eventuelle Wassereinsickerungen. Das Gerät ist mit den herkbmmlichsten technischen Erneuerungen versehen, bei aller Achtung der EWG-sicherheitsnormen.

DATI TECNICI • Technical data • Specifications techniques • Technische daten

Pelapatate P.S.P. 700	KG. 10	KG. 15
Potenza - Capacity - Puissance - Leistung	Hp 0,75 - Kw 0,55	Hp 1,5 - Kw 1,1
Produzione orario - Output per hour - Production par heure Stundenleistung	Kg/h 250	Kg/h 350
Peso - Weight - Poids - Gewicht	Kg 32	Kg 42
Altezza - Height - Hauteur - Höhe	cm 80	cm 85
Larghezza - Width - Largeur - Breite	cm 36	cm 44
Profondità - Depth - Profondeur - Tiefe	cm 48	cm 56



Miska by ITALMANS sas di Bouazizi M. & C.
via Bonicalza, 116 - 21012 Cassano Magnago (VA) - Italy
Tel. 0331 203878 - Fax 0331 204836 - email miska@miska.it - www.miska.it

